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AVRAVRAVRAVR به شدت به شرايط تغذيه و درجه حرارت محيط وفركانس كاري كداميك از منابع پالس ساعت ميكرو كنترلر هاي 

OSCCALOSCCALOSCCALOSCCAL وابسته مي باشد؟مقدار بايت رجيستر 

RC كاليبره شده داخلينوسان ساز با اسيلاتور  RC خارجي   نوسان ساز با 

نوسان ساز با كريستال فركانس پاييننوسان ساز با كريستال خارجي
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نحوه تحريك شدن وقفه خارجي دو كداميك از موارد زير مي تواند باشد؟

لبه بالا رونده پالس تحريك كننده. الف

سطح يك منطقي پالس تحريك كننده. ب

سطح صفر منطقي پالس تحريك كننده. ج

گزينه الف و ب و جگزينه جگزينه بگزينه الف
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ADCADCADCADC در كداميك از گزينه هاي زير ولتاژ مرجع ATmega 16  نيست؟ 

AREF ولت2,56ولتاژ داخلي 

AVCC ولت2,7ولتاژ داخلي 
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AVRAVRAVRAVR داخلي ميكرو........ اين رجيسترها قسمتي از حافظه . رجيستر همه منظوره  هستند..... داراي ميكرو كنترلرهاي

.كنترلر مي باشند

64,SARM32,SARM32,FLASH64,FLASH
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#")"(دستورات  seiasmو )"("# cliasm وقفه كلي يا همگاني استفاده مي شوندو بيت......... و ........  به ترتيب براي

.شدن فعال مي گردد.....فعالسازي مربوطه با 

1فعال كردن، غير فعال كردن، 1غير فعال كردن ، فعال كردن، 

0فعال كردن، غير فعال كردن، 0غير فعال كردن ، فعال كردن، 

5

��

��

-

..

..

ADCADCADCADC مي توانيم فعال نماييم..............از رجيستر.........  با يك كردن بيت وقفه  مربوط به.

ADCSRA_ADIFADCSRA-ADIE

ADMUX-ADIFADMUX-ADIE

6

��

��

-

..

..

4   از 1  صفحه  94-1393  نيمسال دوم   ����/����8�1@0 

WWW.UNIP.IR

WWW.20FILE.ORG

http://unip.ir


كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

 �������	
��,���������	�����

��� ���� ��� :::

:

:

: :

��������  �!"  ,�������� #��$%�)��
'� ()� ,(�������� #��$%�)��
'�  �� ,(�������� #��$%�+��
'�  ��) #,)-�$.(

 , + �����/0 ��������  �!" , + ���1���2�- #��$%�+�����3�4� , 2�- #��$%� +�����3�4� 5���6 , 2�- #��$%� +5���6

 #�7
	 #��$%�)���3�4���- ,( #�7
	 #��$%� +#$�4�-�����18

1394/03/16

08:00

كداميك از موارد  زير در مورد فيوز بيت ها صادق مي باشد؟

.فضاي اختصاص داده شده به فيوز بيت ها از نوع حافظه موقت مي باشد

.با پاك كردن ميكرو كنترلر ها از بين نمي روند

.فيوز بيت ها با صفر غير فعال با يك فعال مي شوند

.براي تنظيم فيوز بيت ها نياز به برنامه نويسي مي باشد
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  كدام است؟ATmega 16تعداد وقفه هاي خارجي 

1234
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SPISPISPISPI بافر مي باشد.....بافر ودر حالت دريافت داراي .....  در حالت ارسال داراي ارتباط.

چهار ، دودو، چهاردو، يكيك ، دو
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RISCRISCRISCRISCCISCCISCCISCCISC  صحيح مي باشد؟ و كدام گزينه در مورد معماري 

RISCCISC . است بيشتر از تعداد و اندازه دستورات در 

RISC بيشتر استتعداد رجيستر ها در معماري .

CISCRISC . است پيچيده تر از برنامه نويسي به زبان اسمبلي در معماري 

RISCCISC . است بيشتر از مصرف توان در معماري 
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RTCRTCRTCRTC مي باشد؟كداميك از تايمر يا كانترها داراي ويژگي عملكرد 

1و0تايمر يا كانتر2تايمر يا كانتر1تايمر يا كانتر0تايمر يا كانتر
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SPISPISPISPIنمي باشد؟ كداميك از گزينه هاي زير از ويژگي هاي ارتباط

MASTRE SLAVE داراي هفت سرعت قابل برنامه ريزي , عملكرد به صورت

Halfايجاد وقفه در پايان انتقال Duplex عملكرد-
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breakbreakbreakbreakCCCC  معمولاهمراه كدام دستور استفاده مي شود؟ در زبان دستور 

continuegotoswitchwhile
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 مي باشد؟  كداميك از تايمر يا كانترها داراي ويژگي ATmega 16capturecapturecapturecaptureدر ميكروكنترلر 

2و1تايمر يا كانتر 2تايمر يا كانتر 1تايمر يا كانتر 0تايمر يا كانتر 
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codecodecodecode visionvisionvisionvision جزء كداميك از گروههاي زير است؟ نرم افزار 

AVR يك نوع زبان اسمبلي مخصوصAVR يك نوع كامپايلر مخصوص

نوعي پروگرامر مخصوص AVRنوعي زبان ماشين
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كداميك از كلاس هاي ذخيره سازي متغيرها براي متغير هاي محلي، پيش فرض كامپايلر مي باشد؟

registerexternstaticauto
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MAXMAXMAXMAX  برابر كدام گزينه است؟كانتر يك مقدار -در تايمر

FFFFFFFF03FF3
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 كدام گزينه صحيح مي باشد؟LCD 12*2  در موردتعريف

. ستون دارد12 سطر و 2 ستون دارد2 سطر و 12

. ستون دارد24 سطر و 12. ستون دارد12 سطر و 24
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CCCC  بيانگر چيست؟در زبان % عملكرد 

نقيضدرصد متغيرباقيمانده تقسيمتقسيم
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 داراي يك توليد كننده داخلي جهت ايجاد نرخ انتقال واحد ارتباط سريال ATmega 16USARTUSARTUSARTUSARTدر ميكروكنترلر 

MasterMasterMasterMaster مي باشد......بيتي و ..... مي باشد اين كانتر داده در حالت سنكرون و آسنكرون در مد.

 بيتي، بالا شمار12 بيتي، پايين شمار12بيتي، بالا شمار8 بيتي، پايين شمار8
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.استفاده مي كنيم....... اگر بخواهيم عمل مشخصي تا رسيدن به يك نتيجه دلخواه تكرار شود از دستور

whileforswitchif else-
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GIFRGIFRGIFRGIFR صحيح مي باشد؟كدام گزينه در مورد رجيستر 

رجيستر كنترل وقفه عموميرجيستر پرچم وقفه عمومي

رجيستر كنترل و وضعيترجيستر وضعيت
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 چند بيت است؟ATmega 16دقت مبدل آنالوگ به ديجيتال در 

8101216

23

����

-

....

TWITWITWITWISLAVESLAVESLAVESLAVE  مختلف را فراهم مي سازد؟ فضاي آدرس اجازه ارتباط با چند در ارتباط سريال دو سيمه 

3264128256
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 از كدام دستور استفاده مي كنيم؟روي LCDtestLCDLCDLCDLCD""براي نمايش عبارت 

()_ putslcd()_ putsflcd

()_ putcharlcd()_ putslcd و()_ putsflcd
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